

選論

越共以和爲戰

卷一

例如阮文紹總已非常清楚地這樣說過：「對方會詩稱他們已控制着南越人口的百分之八十，但我們則認為他們祇能憑藉暴力控制着全人口中的一小部份。現在，就讓這個選舉來考驗一下他們的詩權」。

河內越共拒絕上述建議，表面是肯定西貢政府之存在，其實是他們沒「勇氣與信心接納者聽。和談缺乏誠意，從這一方面已可看到？」

「真正的狀況如何？」一般美國人都樂於看到當前越南全線戰事沉寂的好消息。因自這可以引致全面停戰之實現。但要是我們再深入研究，便明白這不過是戰術更換罷了，政局並沒有改變。河內越共今後所要急於達到的，就是每動一次或二次的大規模突襲，以粉碎西方盟軍在越南之地位。而戰況沉寂並非絕對的，最低限度是隨時可以演變為狂風暴雨的。

據合衆國際社南越西貢十二日電稱「星期二軍事發言人稱：共軍以火箭、白炮轟擊南越九十一個目標。此爲兩月餘以來的共軍最大攻擊。此等炮轟自六月六日以來最

稱他們已控制着南越人口的百分之八十，但我們則認為他們祇能憑藉暴力控制着全人口中的一小部份。現在，就讓這個選舉來考驗一下他們的詩權」。

一個地點而爆炸。但沒有造成甚麼破壞，順化方面被火箭燒燬，前後共落六枚，殺害平民一名，傷兩名。

美國人廿名，其中有十二名病者。

上週二上午，越共又向西貢東北三百九十五英里

的順化，爲炮轟目標。

西貢政府的代言人又稱：有兩枚火箭落在西貢近郊。

六月六日共軍炮轟南越一百〇二個目標，美國人士稱

：此矢轟擊爲共軍新攻勢之先聲。在此慘酷之攻擊，共軍

在星期二早以八十二耗口壓白炮，直擗射擊一美國海軍醫院一手術室，與一病房，其地在大南之南五里。此炮轟傷

美國人廿名，其中有十二名病者。

上週二上午，越共又向西貢東北三百九十五英里

的順化，爲炮轟目標。

西貢政府的代理人又稱：有兩枚火箭落在西貢近郊。

一個地點而爆炸。但沒有造成甚麼破壞，順化方面被火箭燒燬，前後共落六枚，殺害平民一名，傷兩名。

美國人廿名，其中有十二名病者。

上週二上午，越共又向西貢東北三百九十五英里